



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 31^η/2023

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 327

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**ΘΕΜΑ 13ο: « Ενημέρωση για έκδοση απόφασης – Λήψη απόφασης Ο.Ε. για άσκηση έφεσης»**

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα **11^η Ιουλίου 2023**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **08:30 π.μ.** η Οικονομική Επιτροπή σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. **21423/7-7-2023** πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, **παρόντων** του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη και των εξής μελών: Κριεμάδη Στέφανου, Κόκκαλη Εμμανουήλ, Φωτάκη Ιωάννη, Τσιλιγκίρη Μιχαήλ, Ραίκου Δημήτριου **απόντων** δε των εξής τακτικών μελών: Τσουδερού Ιωάννη, Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασιλείου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του **13^{ου} θέματος: « Ενημέρωση για έκδοση απόφασης – Λήψη απόφασης Ο.Ε. για άσκηση έφεσης»** και ανάγνωσε την υπ' αριθμ. Πρωτ. **21371/07-07-2023** εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας, υπογεγραμμένη από τον δικηγόρο κ. Ιωάννη Βασιλείου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Από 16 εργαζόμενους (Κουτιανίδης κλπ) ασκήθηκε η υπο (1) σχετικό αγωγή για αξίωση παροχής σε χρήμα των μη παραδοθέντων/εκκρεμών Μ.Α.Π. **έτους 2021**. Η συνολική αξίωση των επιμέρους για τον κάθε εργαζόμενο ζητούμενων ποσών, καταλήγει **σε ποσό 13.055,96 €** πλέον της ζητούμενης επιδίκασης ηθικής βλάβης ποσού 200€ για τον καθένα.

Επι της ανω αγωγής **εκδόθηκε η υπο (2) σχετικό με αρ. 07/23** απόφαση του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα που την έκανε μερικώς δεκτή κατά τα αναφερόμενα στο διατακτικό επιδικάζοντας 100€ για ηθική βλάβη του καθενός και δικαστική δαπάνη 200€.

Η εκδοθείσα απόφαση παρίσταται ελεγκτέα σχετικά με τις πλημμελείς και εσφαλμένες παραδοχές της στον βαθμό της εσφαλμένης ερμηνείας και εφαρμογής του νόμου και του εντελώς ασύμβατου με τις προταθείσες βάσιμες ενστάσεις του Δήμου

Κατά της άνω απόφασης προβλέπεται η άσκηση έφεσης εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από την επίδοσή της ήτοι μέχρι την 29/07/23.

Κατόπιν τούτων συντρέχει νόμιμη και επείγουσα περίπτωση άμεσης λήψης Α.Ο.Ε για την άσκηση ή μη έφεσης κατά της ανω απόφασης με συνοδευτική εισήγηση/απόψεις της υπηρεσίας περι της αναγκαιότητας ή μη (που θα εκτιμηθεί από την διαπίστωση τυχόν ύπαρξης λαθών στα ποσά και τα παρεχόμενα είδη στη κάθε ομάδα εργαζομένων)

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- I. Την υπ' αριθμ. 21371/7-7-2023 εισήγηση της υπηρεσίας.
- II. Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
- III. Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
- IV. Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ομόφωνα αποφασίζει :

Εγκρίνει την άσκηση έφεσης κατά της ανω απόφασης με συνοδευτική εισήγηση/απόψεις της υπηρεσίας περι της αναγκαιότητας ή μη (που θα εκτιμηθεί από την διαπίστωση τυχόν ύπαρξης λαθών στα ποσά και τα παρεχόμενα είδη στη κάθε ομάδα εργαζομένων)

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u>	<u>ΤΑ ΜΕΛΗ</u>
Καλαφατέλης Ιωάννης	<ol style="list-style-type: none"> 1. Τσιλιγκίρης Μιχαήλ 2. Κόκκαλης Εμμανουήλ 3. Φωτάκης Ιωάννης 4. Κριεμάδης Στέφανος

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια»

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου
- Αντιδήμαρχο Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων & Διοικητικών Υπηρεσιών
- Νομική Υπηρεσία